Виставкова діяльність музеїв та майстрів декоративно – прикладного мистецтва Новоайдарського району за 2012 рік
У 2012 році в Новоайдарському районному краєзнавчому музеї були відкриті і працювали 23 виставки, вісім з яких були влаштовані поза музеєм: у Луганському обласному художньому музеї, в Галереї мистецтв м. Сєверодонецьку, м. Рубіжному, в районному Будинку культури.

На Всесвітній День музеїв у травні цього року Новоайдарський музей взяв активну участь в Європейській акції «Ніч у музеї», яку проводив Луганський художній музей: надав для експонування виставку костюмів, провів майстер-клас.

Серед виставок, які демонструвались у 2012 році, слід зазначити виставку майстрів с. Смолянинове в рамках районної естафети «Мистецтво одного села», виставку малюнків гарячим воском Ірини Зіник з м. Сєверодонецьк, виставку робіт в стилі квіллінгу Ірини Галибіної з Новоайдару, виставку робіт в стилі модульного орігамі учениці Бахмутівської школи Катерини Дубової, виставку плаката та графіки, присвячену 70-річчю створення краснодонської організації «Молода Гвардія»; персональну фотовиставку художника Миколи Литвиненка з Новоайдару «Айдарская земля, моя земля родная!», виставку картин  Біловодського художника Василя Кувічка, виставку авторської ляльки луганського майстра Людмили Теплинської та її колекції ляльок минулого століття « Лялька з душею»; виставку православної ікони української школи    іконопису; виставку Новорічних прикрас 40-90-х років ХХ ст.
З метою відтворення стародавніх вишивок на рушниках, діжниках, сорочках, які притаманні мешканцям Новоайдарського району, в музеї відбулась творча зустріч з вишивальницями клубу «Натхнення» з м. Сєверодонецьку, вони перезнімали для своїх вишивок старовинні візерунки з рушників-оберегів, весільних, інших обрядових. Музей вже декілька років співпрацює з цим клубом, щорічно виставляє їх нові роботи.

З метою поширення знань з краєзнавства, історії району, стародавніх звичаїв, співробітники музею брали участь у краєзнавчому фестивалі «Слобожанський ярмарок», який проводився в м. Рубіжному. Науковим співробітником музею були представлені українські та російські костюми ХІХ –ХХ століття з колекції музею, проведено майстер-клас з  їх одягання,  розказано про історію костюмів, звичаї та обряди стародавньої  Новоайдарщини.

До 325-річчя селища Новоайдар була створена виставка творчих людей Новоайдарщини « Мой край премудрый и простой…», на якій представлені експонати, які відображають життя і творчість Івана Приблудного, Івана Чумака, Василя Орлова, Віктора Чурсіна, Микити Чернявського, Миколи Руденка, сучасних поетів і письменників краю, майстрів декоративно-прикладного мистецтва, народних ансамблів художньої самодіяльності, тощо.
Активну участь у виставковій діяльності приймає народний майстер самодіяльного декоративно-прикладного мистецтва Луганщини Романенко Олександр Іванович (с. Гречишкіне), який зі своїми роботами побував:
- у квітні місяці: в місті Львів, де проходили «Дні культури Луганська»; в місті Луганськ відбувся фестиваль «Творча родина - від батька до сина» до «Міжнародного Дня матері»;
- у вересні місяці в місті Лисичанськ виставка «Арбат-2012»; в Станиці-Луганській, Станично-Луганського району, Луганської області V Міжнародний фестиваль козачої культури «ЛЮБО»;
- у листопаді місяці в місті Сєверодонецьк виставка «Зроблено з любов’ю».

          Свої роботами народні майстри Луганщини Олександр Романенко та Ганна Харламова демонстрували на фестивалі «Русь пісенна, Русь майстерна», який проводився в Рсії, Воронежській області, Воробьовському районі, хуторі Ломи.

